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 Kassel, 12. November 2012 
 
 
 
 

Beschluss 
der Stadtverordnetenversammlung 

 
 
 

Integriertes Klimaschutzkonzept für die Stadt Kassel 
Vorlage des Magistrats 
- 101.17.595 - 
 
 

Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 
Die Stadtverordnetenversammlung stimmt dem in der Anlage beigefügten Integrierten 
Klimaschutzkonzept für die Stadt Kassel zu und beauftragt den Magistrat mit der 
Umsetzung im Rahmen seiner Möglichkeiten. Der Magistrat wird ferner gebeten, jährlich 
einen Bericht über die Klimaschutzaktivitäten im Stadtgebiet zu erstellen und zu 
veröffentlichen, in dem auch die Fortschreibung der CO2-Bilanz enthalten ist. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: SPD, B90/Grüne, Kasseler Linke, Piraten, Stadtverordneter Häfner 
Ablehnung: CDU 
Enthaltung: FDP 
den  

Beschluss 
 

Dem Antrag des Magistrats betr. Integriertes Klimaschutzkonzept für die Stadt 
Kassel, 101.17.595, wird zugestimmt. 

 
 
 
 
 Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Die Stadtverordnetenversammlung stimmt dem in der Anlage beigefügten Integrierten 
Klimaschutzkonzept für die Stadt Kassel zu und beauftragt den Magistrat sich für die 
Umsetzung einzusetzen und im Rahmen der Zuständigkeit der Stadt konkrete 
Planungen zur  Umsetzung zu erstellen und der Stadtverordnetenversammlung 
vorzulegen. 
Der Magistrat wird ferner gebeten, jährlich einen Bericht über die Klimaschutzaktivitäten im 
Stadtgebiet zu erstellen und zu veröffentlichen, in dem auch die Fortschreibung der CO2-
Bilanz enthalten ist. 
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Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: Kasseler Linke, Piraten, Stadtverordneter Häfner 
Ablehnung: SPD, B90/Grüne, CDU, FDP 
Enthaltung: -- 
den  

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke zum Antrag des Magistrats betr. 
Integriertes Klimaschutzkonzept für die Stadt Kassel, 101.17.595, wird abgelehnt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Petra Friedrich Nicole Schmidt 
Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




